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тримав від того банку ресіт начо,- а то я не журив би ся, як 

панію “сироти Івася"; ми зна- 5.<*Ю австрійських корон. Жін- заїхати до Гаги.
«мо Кремара, який їздив до1 ка С. Сисака тих гроший ніко- Крат пише: “хай приїздить 
Оттави “обороняти українську ли не отримала. І ось що те- (до Канади) батько *р. Кирн-
справу"; дальше ми знаємо, і пер робнта ? Чи то правува- ло Трильовський, його радо
що «ще до сеї пори ніхто піде Ітись, чи навіть нікому нічого не бо витають сотки тисяч украіи- 
не бачив детайльного справо- казатц... ськи/ фермерів в Канаді”,
зданя з тих гроший, які збира Жінка Сисака померла в ста-' Слухай, Крутїенку, скільки 

Листа Вашого з дня ЗО березня ц. р. отримав, як і задуме- лись 3 українських робітників рій краю майже з голоду, не в Канаді йде осіб на тисячу? 
впж «ворогу ртко-м. » слгмі п жяоЖтеи, „нй чек на одну тисячу (1.000) долярів. Дозвольте мені зно-j фармерів та „оквітовувались ! дочекавшись тих 5.000 корон". Бо у нас ще стара форма а-

ва висказати Вам подяку від тих голодних дітей, яких Ваша на цщальтах “Кан. Українця”. Така то патріотична справа, ритмечики: кій і три зера. І се 
допомога вирятує від голодної смерти. Я не можу замовчати ци знаеі10 також, що у Війні- Тут лише треба зазначити я- відносить ся однаково до „всіх
це, щоб не висказати перед Вами, щоб не признати з горячої пегу був якийсь “патріотич- кусь маленьку неточність: в до-'рахунків... І до робітників і до '
душі ту братерську діяльність,^ яку проявляють українські ро- ннй- -’провіденс бенк”, в якім писі говорить ся Про Кремара фермерів, і до мужчин і до 
бітники в Америці і КанадіЙР^трих доля ще ранійщ загнала>урядував також Кремар під Романа, a “Free Ргеяя" подає ж*нщин. А в Канаді може ин- 

Минувші Загальні Річні Збори Стоваришеня Укр. Роб. Дім в капіталістичну країну, шукати кращої долі. 4 ці робітники зі благословенен греко-католиць-'про арештоване в Едмонтоні ша система? 
рішили заснувати при Укр. Роб. Домі в Вінніпегу видавництво самого початку нашої класової боротьби, відкрито, сміло ста- ких егомосцїв Кремдра “В. S.”

■ “Пролетарські Культура", якого цілим « видавати наукову ро ли в обороні прав робітничої кляси і нашого визволення, як в “Укр. Роб. Вістях” з 5. цвіт Може буржуазна красавищГ одній канадійсько-украінській
бітнмчу літературу і робітничий журнал. Виконане сеї роботи також нераз несли поміч нашим робітникам, революціонерам. була поміщена ДОпись з Е- Немезіда в Вінніпегу вияснить газеті дяківсько-асірійського 
Збори нбручилм спеціально вибраному комітетовя. Вони та Це не прибрані, окрашені гарні слова — не фрази, а щира юлин Саск е якій т Гр Смаль СІО справу... Але що з трго за напряму, що в Канаді е від
кьж ухвалили статут видавництва. правда, яка занесена на сторінку історії нашої боротьби. В цю писав такс до редакції: користь буде тим Сисакаму що ' 250 до 300 тисяч всеї украін-

Розуміеть ся, пролетарське видавництво в Канаді се-ду тяжку добу нашого економічного положення нагрянувшої на “Хвальна Редакція “У.Р.В.”! пересилали свої сотки долярів ської еміграції, а Крат пише,
же гарна і конечно потрібна річ. Се зрозуміли делегати Стова- нас посухи — яка спричинила голод і хворобу і в цю хвилину. Чи не мог-иіб ви дещ0 мені!через ріжні кремарівські “Про- що батька Трильовського по
ришеня V РД. і віднеслись до справи видавництва з великою Ви дорогі Товариші спішите з помоччю. порадити в слідуючій справі, видїнн", або тим, що зложили витають сотки тисяч у країн-
охотою. Та легко щонебудь ухвалити, але тяжко виконати До сегодня я отримав з Америки і Канади: В сїй місцелости працює С. Си- тисячі на ріжні "патріотW іських фармерів в Канаді". А мо-
Було много вже ріжних гарних ухвал і попере дно, але* не всі в|д тов Федорука ...........................500 долярів ісак, який походить з терно- “Сироти Івасі”? І
з них виконано. Не виконано з ріжних причин: если не зов від його-же .. 10.000 чеш. корон'
ніш ні, незалежні від робітництва перешкоди, які трапляють ся 
в розвитку робітничого руху в капіталістичних краях, то брак 
відповідних сил, а нщіголовнїйше — брак фінансів.

З такими самими питаними Стрінув ся видавничий, комітет 
“Пролеткульта" в Вінніпегу. Єще ніколи українські роб 
в Канаді не прагнули так науки, як тепер, але еще шкоди вони 
не відчували такого великого тягару, під згдядом фінансовим 

аяк власне тепер. Велика економічна кріза, страйки, безробіте 
— з одного боку, виплати довгів, які тяжать на побудованих 

•робітничих домах, будоване нових домів, піддержка своєї пре
си, а найголовнїйше кампанії в користь.голодуючих в Радим 
ських Републнках —з другого, великим тягаром лягли на п5іе- 
чі українських робітників в Канаді.

Загальні Річні Збори, основуючи видавництво “Пролет- 
культ", брали все висше наведене під розвагу і проте справу 
видавництва вирішили в позитивнім змислї, виходячи з тої за
сади, що если рішимо щось робити, то бодай .частину зробимо, 
а если не рішимо, то

Так воно покинуте і на ділі. Видавництво “Лролеткульт”
не розвиває своєї
лено, вже положено основу для роботи, дальший розвиток 
котрої залежить від матеріальних'средств. Видавничий комі
тет "Пролеткульта" перш всего почав видавати місячний жур
нал “Голос Праці”, перше число котрого вже вийшло, а друге 
вийде сими днвми. Що-ж до книжок, то видавництво перебра
ло иа себе видане книжки “Матеріалістичне Розумінє Історії', 
яка через велике обтяжене роботи в друкарні “Українських 
Робітничих Вістий", не могла бути до сего часу видана.

Вінніиегські робітники, члени відділу Р.П.К., рішили вида-:франції

Ш. Мт 1446. ніпегу отримав від тов. М. Ле 
ст ійціга У.С.Р.Р. в Чехосдоваччмш і голови Закордонного {ми
ра Помочі Голоду ючим » Празі, слідуючого листа:

ояи Будки,
зоргжнїзу
т, з. "Народну Раду"; ми 

ПРАГА, 2 ірит 1922 р емо Кремара, який вів кам-
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Мусій. і же фармерів йде менше на ти
сячу, як робітників? У вас в 
Канаді все можливо.

Ага, добре що нагадав. Що 
то за нову націю відкрив Крат 
— Гало-Буковиицї називаеть 
ся. Я про Буковинців дещо 
чув, але про Гало я нічого не 
чув навіть в Генуї.

Ох, та політика, аритметика, 
концесії, еамовизначенє, авто
кефалія мені чисто голову за
били. Я вже зовсім дурним 
роблю ся. З рештою і ваші ка- 
надійські дяко-полїтики від

від Комітету помочі голодним на Радян
ській Україні в Ню Иорку .........................
від Комітету помочі голодним на Радян
ській Україні в Канаді ...............................
■Збірка від Товариства Заокеанська Укра
їна, Український робітничий союз ............

1.000 долярів НОТА ПАНЬКА КУРКУЛЕНКА ДО ГАРАСИМА 
КРУТІША.1.000 Іітники

83.18 дол. (Фейлетон.)

Разом 2.583.18 долярів
10 000_чеш. кор. ■ Його крутійському Дипльо- ця, J він жертвує і хуертвує;

Словами: дві тисячі пятьсот вісімдесять три" дол. 18. центів'«атичеству Гарасимови Свири- жертвує без нагани, бо знає, 
і десять тисяч чешських корон. довичу Крутїенкови, від висо- що рука даючого не збідніє”.

. , , . . коповажного Пантелеймона А- Чуєш, що Крат каже? А тебе
За гроші ці куплено мною тут 5 вагонів муки , відправле- нахтемови'ча Кур-кур-куленка. чорт взяв би, як би ти мені 

но на Україну, в Запоріжжя. '
Ще раз з глубини душі висказую Вам щиру подяку і про

шу дальше'збнрати пожертвування, бо соуні й тисячі умираю-1 
чнх з голоду дітей, дітей за котрими майбутність нового віль
ного, комуністичного життя, взйвають о поміч, поміч від бра-1 
тів пролетарів, робітників Америки і Канади.

Остаюсь з щирим пролетарський привітом |
• (підпис) Я. Левицький.

хоч черевики прислав. А ще 
одної зі мною нації...

Хруню!
Я на тебе покладав ся не 

тільки як на дипльомата, але Ось тільки одно мені незро- 
як і на товариша. зуміле з листа Крата: хто і як

Мою пораду, яку я давав то- різав Вірменіє Турками? Але 
,бі перед твоїм виїздом до Ка- американський народ дуже 
пади — “крути Крутїенку, бо добрйй. Єсли сім j-и не хочеш

мене не втїкли. “Хочуть щоб 
до Канади приїхало кількасот 
наших політичних діячів. Що
би, мовляв, “підперти укра
їнську справу”.

Поіцо вам аж кількасот? 
Візьміть яких з десять то во- 

тепер такий світ, що хто кру- прислати мені черевиків, то ни мм так справу розіп- 
■титй, той і жие” — ти або зро- піди, Гарасиме, до якого не- 
зумів мильно, або крутиш все будь Виліямса, дай йому мою 
на власну руку і для власної адресу і скажи, іцо рука його

не буде зроблено.

и повним ходом, але вже дещо зроб-

руть, що ви не будете знати, 
з котрого боку у неї асірійськаНА БІЖУЧІ ТЕМИ. „ „ ярмхлка, а з котрого презви-

корнети... А я, через таких не збідніє, як дасть мені пару теріянсь£ий хві(гг. о, що ро-
крутіїв як ти. збиваю пятами черевиків. зіпруть, "то розіпруть. Вони а-

то на дорозі стоїть — “если”. каміне довкола Генуї... ! Ох, Крутїенку, Крутїенку. ритметику добрс знають
Кажуть “впливові" Українці, і Генуя вже муфуєть ся до и- Не на радість собі я витягнув я й не’знав щ0 ваші кана. 

шо вони дадуть “впливовим коїсь Гаги, а у мене цента не-;тебе з ополонки, як ми були дійські дячки’ такі аі)альфабе- 
Канадійцям” концесії, “єсли”... ма за душею, щоб хоч малу 'ще смаркачами. А мені ти так ти д може воии вистаріли свій 

Вони далиб.сї концесії Кана- купити, та подивитись де вона мені відплачуєш ся. розум’ Але всетаки вони дуже
дійцям, Французам, навіть та Гага. Може віддав би кому# Павло Крат, от чолЬві^, бо- доброзичливі люди Хоч са-
чортові і те не “єсли” ті визна- небудь в концесії Чррне море дай йому приснило ся пів мі-, мі нїчого не дадухь то за те

“е- та мав би 3» ЩО заїхати до тої Ліона євангелій і сам Огієнко... жсртволюбивими " Американця- 
оли”-б ті щедрі Українці дій- Гаги. А то на днях всі пороз- Щира душа. Він забирає всю ми нас потїшать Але я проте
сно мали якийсь вплив на У- їзджають ся, а ти тоді хоч вов- нашу еміграцію до Канади... скакаше іграя збиваю каміне

У ікм вий. ^ Кличе і екселєнцію Костя Ле-
Отже в донесеню з Лондону Я в голоді працюю для всіх вицького, і батька Трйльов-

вас в Генуї, а тимчасом якась ського, і вуйка Вітика і Ганке-

Депеша Райтера з Парижа з. 
8. мая доносила, що повінь у 

великеспричинила
ти відому книжку Леніна п. н. “Лівий” комунізм. До сего рі- підвисшенє цін на хліб і на ми
шеня згаданих товаришів прилучили ся і членкннї Вінніпег- ші споживчі продукіи, 
ського відділу Секції Женіцин-Робітииць при У.Р.Д. На сю ЛОвно на городовину. Ціна на 
ціль вінніиегські товариші і товаришки зібрали між собою по- деяку городовину, 
валіну суму грошагяк в формі позички, так і жертв. Ся збірка Mjp на моркву, піднеслась ві- 
віииіпегських товарішів^представляеть ся так: чл<ни відділу с;м разів більше в порівнаню 
P.1LK. зложили позички $1.770; членкннї жіночого відділу 
У.Р.Д. $200; разом $1.970. Ся сума позички ще збільшить ся,

а го-

як напри-
ють “незалежність”, але

-

з минувшим роком.
Таке спричинила повінь. По

тав як декотрі з товаришів не внесли ще здекларованої ними BjHbj розумієть ся, не могла
СУМИ- ^_ бути по цілій Франції, навіть

Жертви на видавництво'“Лролеткульт” поступили до сего в її значній частині Вона мо- 
часу в слідуючім порядку: вінніпегський відділ Р:Л.К. жертву- Гла бути в якійсь частині донесеня. 
вав $100, поодинокі його члени — $20, відділ Укр. Роб. Дому Франції, в місцевостях поло- 

$60, жіночий відділ — $50, поодинокі членкннї жіночого від- жених над ріками, 
ділу - $34. Разом віннїпегські товариші і товаришки жертву -, д проте спричинила таке під 
вали $254. Зпоза Вінніпегу свої вкладки вложили: Т-во Само-Івисшенє цін на споживчі про
образи ван я в Кедґари $50 і відділ У.Р.Д. в Колмен $50. Разом дукти. А теж рано, продукти 
позички і жертв на руки видавничого комітету вплинуло 'затоплені можуть ще віджити.

Тим, що кажуть, â головно
Се « перша головна підвалина видавництва. Насамперед тнм> щ0 вірять, будьто-би 

комітет замовив новий лайнотайп, бо при однім лайнотайпі не суХу j голод в Росії і на Укра- 
МОЖЄ бути І думки про успішний ХІД роботи. Один лайнотайп тні спричинили большевнки, 
і так на силу сира вдасть ся зі своєю роботою. На новий лай-

*
країні. довкола Генуї босими пятами.

А ти, Крутїенку, за те, що не 
доніс мені про все се скоршесталась невелика помилка, яка

перекрутила цілий зміст- того; патріотична голота в Лондоні вича і Левинського... Зрешто-
А <!аме, • не там де і продала Канадійцям всі укра- ю, що до послїдних двох, то

“е. інські ріки. він ще сам не рішив, чи брати j
Ну, щож я маю робити? І як до Канади обох чи одного з

да признає незалежність", але собі уявити і країну без Днїп- двох.
єсли “впливові” Українці бу- P3? « і Для кого не знайдеть ся мі-
дуть мати роги. А се буде то- Але ’ ти’ Крутїенку, голубе сця в Канаді, того Крат відси-; 
д'І, як рак свисне. сивенький! Ні. Ти таки першої лає до АрґегГгини і Бразилії...

кляси хруш* Вже я зі всіх бо- Кажуть, що в Бразилії можна
ків дивлю ся, на тебе і таки— брати концесії вужів плодити. М. ГОРДІЙ ПРЕДСКАЗУЄ ЗА-

А декотрі наші дипльомати ГАЛЬНИЙ ХАОС В ЄВРОПІ. 
Кілько разів просив я тебе: навчили ся звивати ся по мінї-

— хрунь "ЄСИ.
З орігічалом згідно — писав 
власноручно підписав ся «а 

камені за Генуєю сидяче і ри- 
пяхи кієм збиваючи 

Пан гелеймон Анахтемович 
Куркуленко.

треба поставлено слово, 
сли”. Мало бути не “єсли Каші-

е •
$2.324. /)

по-
По.’іьська шляхта все робить хрунь. 

бомбастично, з бенькетами,
окричано,- звичайно, по пан- “Гарасимцю, голубе сивень- єгерських передпокоях не гір

кий, візьми мене до Канади”, ше, як бразилїйські вужі. ,
Минувшого року прибуло з А ти все крутив, що там без- Послухай но дальше, що 

Шікаго до Порт Артур 40 По-, робіте, страйки, міністрів і Крат пише в “Соборній Укра
ли ків, які заснували польську своїх, хоч за собаками ними їнї".
майнерську компанію, що ма- кидай; крутив, що Американ- “Був же час, коли Галичани 
ла тако.ж^йобудувати в Порт ці і Канадійцї вірять тільки в в Америці кричали “елава”
Артур доки, електричні відли- доляр і здихай на вулиці, то Петлюрі, і сто тисяч добірної 
варнї, робітничі помешканя і цента тобі не дадуть, а ще в Молоді були готові своїм кош

том озброїтись і переїхати до
тїЛькй для Порт Артур але і А про Українців що ти пи- Европн на поміч умученим 
для Дулут, Шікаго і взагалі сав? Що всі побольшевичіли, боротьбою братам”, 
для цьтої Канади і Злучених бондів не купують, Петлюру Чуєш, Крутїенку^ чи тобі

ненавидять, петрушевичівцїв позакладало? І щож вони там,
При заснованю компанії пан- гонять від себе, гетьманця і це дороги не знали на Україну чи 

ство устроїлб ряд бенькетів з показуй, за вишиванця і не до Галичини, що не приїхали? 
промовами, *з амбіцією( ?) і і згадуй, а з Левинського то і Конче бракувало їм там яки- 
иншйми панськими манерами, штани здерли-б, як би показав хось гофратів та екселєнцій?

Тепер панство десь розтопи- ся. Сто тисяч хотіли озброїтись і
Ло ся, а їх машинерію Прода Ну і пощо було тобі так не озброїлись, хотіли їхати і 
ють на лїцітації. крутити? Чи я тобі межу пере- не поїхали!!! А коли до них

Кажуть, що все є те,, добре, орав, чи в борщ плюнув? поїхав один доктор, то й тому 
що добре кінчаєть ся. Писав ти мені колись про в Клівленді црбили голову.

Крата. Я дурний і справді по- Але Крат дяки доброзичли- 
вірив, що тб якийсь дячок, а вий чоловік. Коли ті сто тисяч 

У віннїпеґській “Free Press" тепер бачу, яка се свята і до- не озброїли ся і не поїхали до 
читаємо, що в Едмонтоні ареш- брозичлива людина... Аякже... Галичини, або На Україну, то

він стзраєть ся забрати до них 
Читав я його лист до братів до Америки гофратів. 

ської) корабельної агенції, я- Українців у Відни, Берліні і Не йде гора до Магомета, то 
кого етапним порядком буде Парижі сущих, надрукований Магомет йде до гори, 
доставлено до Вінніпегу, де йо- в покійній “Соборній Україні”. “Треба, щоб чим швидче до 
го очікує за зеленим столом Ах, що то за гарний і сер- Америки приїхало кілька сот 
богиня Немезіда, щоби приня- добольний лист. Ти, хруню, українських політичних і куль-; В еїчнї на Україні зареестро- 
ти в свої офійми. мені ніколи такого ще не на- турних діячів. Але. ті діячі ма- вано 150 випадків занедужань

Проти Кремара виставлено писав. ють бути не від однієї партіГ. холерою, в мартї 534, в пер-
троє оскаржень: за урядоване “Цілий американський за- Ось і вже видно, що в укра- ших днях цвітия 450 випадків, 
агенцією без “лайсенсу”, за у- гал настроєний помагати ин- фінських політичних справах Найбільше випадків холери 
нсиване зібраних гроший для ши* народам » біді... Різня він аяальфабет, а по просту виказала Полтавщина, Київ- 
своєї корнети і за крадіж. Вірмеиів Турками; голод я Кн- сказавши першої кляси йолуп.’шина і Харківщина. На підста- 

В новинці назвиско подано гаю, голод в Московщині, — |Та-ж тут кождий дипльомат ві сего Харків оголошено мі- 
"В. S. Kremar". Ми не є пев- все се торкає душу Американ- представляє сім партій і вхо- стом, загроженим холерою.

БЕРЛІН, 4. мая. Максим Щ 
Горкій, відомий російський 
письменник, видав книжку під 1 
заг. “Росія 1 Світ”, в якій за- 
дивляєть ся дуже песимістич
но на Европу і Сподїваєть ся 
великого її занепаду. • В тій 
книжці він говорить між ин- 
шим таке:

“Війна захитала в мені віру 
в генія Европи. Все, що було 
в ній щиросердечне, зійшло на 
манівці і завмерло. Та мимо 
всього, Европа остае дальше 
центром світової- творчої енер
гії. З неї розходяться на цілий 
світ проміня вільної думки, 
благословлене знаня, гераклей-~ 
ські труди г техніка, яка довер
шує чудес. Але тепер Европа 
втратила свій домінуючий мо
ральний авторітет, як творе- 
ня нових культурних цїнно- 
стий. Усе вказує під сю пору 
на історію старого Риму. Ев- 
роп/ чекає та сама доля — у- 
падок. Боротьба товпи ріжних 
рас спричинить загальну ката
строфу, як результат нагрома
дженої скількости загальної 
завистк, гнету, лихої волі і 
мести”.

^Врадимо прочитати сю новинку 
нотайп комітет лав $830 завдатку. Лайнотайп має прибути 3 франції і пад нею подумати, 
з Ню Норку сими дйями. Сумнїваемо ся лише, чи ті, що

Так вкоротці стоїть справа видавництва “Прелеткульт”. вірять в такі безглузді твер- 
Скоро лише прибуде- лайнотайп, робота піде скоршим темпом, дженя чорної сотні, взагалі у- 
Тадї не буде ніяких спізнень зі сторони друкарні. Останеть ся міЮть думати власним розу- 

■ Н—сторона фінансова, від я- *ом. Вони є того погляду,,що
коі залежить дальший розвиток всеї роботи “Пролеткульта”. за них і для них мають думати 
М* знаємо, що видане одної поважної книжки, а ще оправле- : “вцеоковчені” 
ної, вимагає поважної суми. Видавництво не може числити на 
великі жертви зі сторони українського робітництва під тепе- j 
рішннй час, але воно все-ж таки звертає товаришам увагу на 
рішене Загальних Річних Зборів.і вказує, як на примір, на за- В провінції Манїтобі виляла 
ходи Віннїпеґських товаришів, якб так само відчувають еконо- ріка Асінїбой і затопила «гно
мічну крізу, не говорячи вже про збірки на ріжні ціди, в яких го фарИв та ушкодила ча- 
вони завсігди ведуть, провід. А видана ними книжца буде об- стину міста Брендону. Провін- 
слуговувати не тільки самий Вінніпег, але цілу Канаду, Злучені ціональне правительство ви- 
Держави і навіть найде сббі попит по другий бік океану. Отже дало вже заклик, щоби пома- 
відділм, філії і товариства повинні поспішити з КЯповиенєм гати поіерпівшим від повіни. 
своїх бодай пятьдесить-доляровнх вкладок. Ада; нййважнїй- Ех, як жаль, що в Манїтобі 
шнм є, щоб* товариші постарались затягнути Ніж собою по- не радянська форма прави- 
зичкн иа значнійшу суму дая видавництва, як се вже зробили тельства. Чорна сотая не має 
товариші в Вінніпегу. на кого скинути вину за ту

Побіч видавництва “Пролеткульт", “Українські Робітничі повінь. Щаслива ти ріко, Асі- 
Вістн" будуть дальше видавати цінні брошури як наукового, нібоя... Єслиб в Манїтобі була 
так пропагаидового змісту. Як відомо нашим читачам, “Укр. радяська влада, то українські 
Роб. Вісти” видали вже кілька таких брошур від часу Загаль- “патріоти" доиеслиб на тебе, 
них Річних Зборів, з котрих деякі розіслано (за місяць цвітень що ти заключила з больщевн- 
розенлаєть ся) як місячні премії “Укр. Роб. Вістий", а инші є кайм заговір проти манїтоб- 
■ друку. Пояіадашм є, щоби філії, відділи і товариства за- ських фармерів. 
мовляли відповідне число нововиданих брошур, та старали ся 
поширити їх між українськими робітниками і фермерами. О- 
бовязком свідомих робітників і фармерів є поширити класову ! Якісь" “впливові" Україні 
свідомість між своїми товаришами по праці і долі Крім сего предложили “впливовим Кана- 

іднюванє літератури сприяє дальшому успіш- дійцям" в Лондоні широкі кои- 
. Наші брошури заміняють товаришам на песії ні Україні если Канада 

І провінції лекторів та організаторів, котрих у нас такий вели- признає незаліжність > країн-
! ської републики.

Авжеж: єсАи би, та щоби, ви- 
фрва, але щирою завзятою працею росли в роті гриби, то не тре- 

оежідомленя україневкого робітний- ба булоб ходити за ними до
ліса. А то куди не повернись,

ськи.

. тепер важною ннща сторона, а се

люди. .
À подумати не зашкоДи.тоб. богато иншого корисного не холодну посадять...

Держав.

товано Кремара, бувшого ме- доброзичлива.' 
наджера місцевої (віннїпеґ-

ному II
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Тож за діло товариші!
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